

Nota van Inlichtingen

Productie en levering van
LOFAR2.0 modules
ASTRON-INK-GJS-220701

25 juli 2022

Algemeen

Deze nota van inlichtingen behandelt de geconstateerde tegenstrijdigheden en de vragen en opmerkingen die gesteld zijn door de inschrijvers. De antwoorden zijn samengevoegd.

Indien er in een is vraag gesteld over een specifiek perceel geldt het antwoord voor het specifieke perceel. In alle overige gevallen gelden de antwoorden voor alle percelen.

Vraag 1

Tijdstip indienen inschrijving

Voor ons is het tijdstip van inschrijving erg lastig:

- 1 De vakanties vallen hierin waardoor veel personeelsleden niet of minder aanwezig zijn.
- 2 Het schrijven van deze aanbesteding kost veel tijd.
- 3 Ook bij de leveranciers is het vakantie. Hierdoor duurt het uitbrengen van offertes langer.

Wij zijn zeker geïnteresseerd, echter is het op deze termijn niet haalbaar. Graag zouden wij hier een maand extra de tijd voor hebben (bijv. tot eind september).

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft besloten het tijdschema voor deze aanbesteding te wijzigen en een extra vragenronde in de procedure op te nemen. Het nieuwe tijdschema is als volgt.

- Sluitingsdatum/tijd voor vragenronde 2: 29 augustus 2022, 17:00 uur
- Publicatie antwoorden vragenronde 2 op Tendered website: 2 september 2022
- Sluitingsdatum/tijd van indienen van Inschrijvingen: 23 september 2021, 10:00 uur
- Sluiting termijn voor verzuimherstel: 26 september 2022, 17:00 uur
- Voorlopige gunning: 5 oktober 2022
- Definitieve gunning: 26 oktober 2022
- Publicatie van gegunde opdracht op Tendered: 26 november 2022

Vraag 2

Prijzen onderdelen

In hoeverre is het mogelijk een voorbehoud te maken in de afgegeven prijzen? Veel leveranciers willen nog geen prijzen geven voor 2024 (omdat deze nog niet bekend zijn). In de huidige markt is dit wel een risico. Of is het mogelijk om alle onderdelen als eerder te laten binnenkomen?

Antwoord:

De opdrachtverstrekking zal voor beide fasen na definitieve gunning plaatsvinden gelijktijdig plaatsvinden. Hierbij zullen de definitieve aantallen van de Percelen bekend zijn. De winnende inschrijver kan na opdrachtverstrekking tot aankoop van alle benodigde materialen voor beide fasen overgaan.

Aanbestedende dienst dient de prijzen van de inschrijvingen objectief te kunnen vergelijken. De inschrijvers dienen voor de materialen een inschrijving te doen met prijsniveau 2022. De winnende inschrijver zal na definitieve gunning aan aanbestedende dienst een geprijsde BOM (Bill of Materials) overleggen. Indien de werkelijke prijzen meer dan 5% afwijken (hoger en lager) komen deze prijsverschillen voor verrekening in aanmerking.

Vraag 3

Inkoopvoorwaarden De inkoopvoorwaarden zoals gehanteerd in deze aanbesteding namelijk conform Annex D.

De voorwaarden zullen we met onze legal afdeling moeten bespreken en gezamenlijk willen overleggen met Astron. Is het mogelijk om de aanbesteding in te dienen met de voorwaarden van Inschrijver.

Antwoord:

De inkoopvoorwaarden maken geen onderdeel uit van de gunningscriteria. Inschrijver kan haar voorbehouden hierop opnemen in de inschrijving. Deze zullen onderdeel uitmaken van de definitieve contractvorming.

Vraag 4

Sluitingsdatum/tijd van indienen van Inschrijvingen 23 augustus, 13:00 uur

In verband met de huidige componenten markt en vakantieperiode verwachten wij dat onze leveranciers niet tijdig prijzen kunnen terugkoppelen. Is het mogelijk om sluitingsdatum met 3 weken te verlengen?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1

Vraag 5

Teststrategie

Gaat Astron zelf test equipment aanleveren (incl test tijd, programmeertijd) of dient er een testontwikkeling meegenomen te worden in de aanbesteding offerte?

Antwoord:

Aanbestedende dienst zal de test equipment en testprocedure aanleveren. Aanbieders hoeven geen testontwikkeling in de offerte op te nemen. Aanbieders worden gevraagd om een uurtarief voor het testen op te geven (Annex-B).